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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2041 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de minister voor Immigratie, Integratie 
en Asiel over het verschenen rapport over Integratie in Rotterdam en 
Amsterdam (ingezonden 12 maart 2012). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie, Integratie en Asiel), mede namens 
de minister van Veiligheid en Justitie en de minister van Binnenlandse Zaken 
en Konijkrijksrelaties (ontvangen 2 april 2012). 

Vraag 1
Bent u het met de opstellers van het rapport over integratie eens dat de 
gemeenten Amsterdam en Rotterdam flink zullen moeten investeren in 
kansarme buurten voordat er «no go areas» ontstaan? Kunt u uw antwoord 
toelichten?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de onderzoekers dat het risico bestaat dat bepaalde 
wijken verworden tot no go areas? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de manier waarop de afgelopen jaren omgegaan is 
met deze wijken (slopen van betaalbare huurwoningen, niet of nauwelijks 
bouwen van nieuwe woningen en bezuinigen op welzijn, buurthuizen, 
inburgering en integratie) contraproductief is geweest voor de ontwikkeling 
van deze wijken en de inwoners ervan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe gaat u ervoor zorgen dat er in de genoemde wijken weer geïnvesteerd 
gaat worden door de woningcorporaties in de woningen en de leefomgeving? 

Vraag 5
Bent u bereid met de gemeenten Amsterdam en Rotterdam in gesprek te 
gaan over een oplossing van de geconstateerde problemen? Zo nee, waarom 
niet? 

1 http://www.nu.nl/binnenland/2758670/no-go-areas-zonder-investering-in-wijken.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mee, mede namens de minister van Veiligheid en Justitie en 
de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, dat de Kamervra-
gen van het lid Karabulut (SP) over het verschenen rapport over Integratie in 
Rotterdam en Amsterdam, helaas niet binnen de gestelde termijn kunnen 
worden beantwoord. De Kamervragen zijn ingezonden op 12 maart 2012 met 
als kenmerk 2012Z04882. 
In aanvulling op deze Kamervragen hebben de leden Marcouch en Monasch 
(beiden PvdA) vragen gesteld over het onstaan van no-go area’s in de grote 
steden. Ook deze vragen kunnen helaas niet binnen de gestelde termijn 
worden beantwoord. De Kamervragen zijn ingezonden op 12 maart 2012 met 
als kenmerk 2012Z04878. Voor de beantwoording van beide sets Kamervra-
gen is nog niet alle noodzakelijke informatie voorhanden. Ik zal u de 
beantwoording zo snel mogelijk doen toekomen.
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